

# 他们三个，我只担心吴奇隆

## “小虎队之父”出书讲述星光背后的小虎队

“我不希望小虎队重组，人的青春只有一次，把最美好的记忆留在心中就可以了。”2010年的央视春晚，小虎队的惊艳亮相在许多人的心中掀起了新一轮的“怀旧风潮”。昨天，一手捧红了小虎队的台湾金牌经纪人宋文善打破多年的沉默，带着新书《永远的小虎队》来宁，为读者深情讲述了小虎队一路走来的悲欢离合。

快报记者 应嘉轩



青春年少



重聚登台



宋文善(左二)和小虎队

### 不希望小虎队复出

“小虎队”是上世纪80年代末90年代初台湾流行歌坛最走红的演唱组合，曾创下了演唱会20多场场场爆满的纪录，成为当时台湾最活跃的歌坛新人。但是小虎队因为成员要分别上学、服兵役等原因于1991年宣布解散。在2010年央视春晚的舞台上，苏有朋、陈志朋、吴奇隆三人重聚演唱的经典歌曲让许多观众在拍手叫好的同时更期望：“小虎队要是可以重组就好了。”

人称“小虎队之父”的宋文善，面对众多观众“希望小虎队复出”的呼唤，却有着不同的意见：“他们3人在春晚上的表现超出了我的预期，当然这也是肯

定的，因为他们为了春晚的亮相，准备了两个月。春晚播出时，我特别兴奋，感觉自己就像站在后台，随时准备在他们表演结束后给他们大大的拥抱。在他们上过春晚后，确实有许多演出商发出邀约，但是现在我已经不是他们的经纪人，不能作出回应。但是以前经纪人甚至亲人的身份，我并不希望他们重组，人的青春只有一次，让观众把小虎队的美好记忆留在心中就可以了，毕竟经典就是经典。”

### 吴奇隆特别专情

在《永远的小虎队》一书中，宋文善称，10多年前的台湾媒体曾总结：“苏有朋是最佳老公，吴奇隆是最佳情人，陈志朋是最佳朋友。”10多年后的今

天，提及小虎队3个成员的感情生活，宋文善表示，3个人中，他只担心吴奇隆：“虽然陈志朋和苏有朋没有结婚，但是并不代表他们没有感情生活，可能还没有到那种可以步入婚姻殿堂的程度。他们的感情我并不担心，倒是吴奇隆，他才40岁，还有权利去选择别人的爱，也有条件去找下一个爱的归宿，人生有爱才是最美好的。”宋文善透露，吴奇隆是一个特别专情的人：“在吴奇隆和马雅舒离婚后，有一次我带着吴奇隆出席一次商演，在后台的时候，吴奇隆对我说：‘宋哥，有机会也帮娅娅(马雅舒昵称)接一些活动吧。帮她增加一点收入。’听了这话，我特别感动，吴奇隆这个孩子从小就很有责任感，很重感情。”

### »新动向

#### 有意打造新一代“小虎队”

“小虎队是无法超越的，也是无法复制的。但是我也考虑重新出山，打造下一个更优秀的组合。台湾可以选出一个小虎队，大陆那么多人，我相信肯定会有优秀人才的。”宋文善表示，他有意打造出新一代的“小虎队”。

据悉，宋文善已经正式担任今年“快男”济南赛区的评委，新的“小虎队”也有可能在“快男”中诞生。“如果我要从‘快男’里选择我将要打造的组合，我肯定不会把前三名简单包装一下就推出的，我只会挑那些感觉合适的，然后根据个人的不同特质进行培训。”

### 柳云龙 拍谍战不搞酷刑

谍战片《东风雨》本月21日将公映。昨天，该片导演柳云龙携主演李小冉、蒲巴甲来到江苏卫视并接受了南京媒体的采访。

《东风雨》以太平洋战争为背景，讲述在战争阴云笼罩下的上海，各国谍报人员云集此地，收集情报，相互较量的故事。片中，柳云龙不仅是导演，还是男主角安明的扮演者。范冰冰扮演的欢颜是安明的女朋友，也是他的敌人。李小冉则是安明的手下。而蒲巴甲饰演的阿桑是一个充满神秘色彩的服务生。

范冰冰在影片中一直保持着光鲜、靓丽的一面，然而为了完成组织下达的任务，身为特工的她严守秘密，最后遭受了敌人“分尸”般的最严厉酷刑。早前电影《风声》因极力渲染酷刑，让很多观众难以接受。对此，柳云龙表示，他决不会刻意去渲染酷刑。李小冉也力挺导演：“严刑拷打不是我们这部电影的主题。柳导是个很怜香惜玉的人，就算不得不涉及到范冰冰遭遇酷刑的场景，他也会把镜头设计得很艺术。”快报记者 沈梅 摄影 波波



柳云龙、李小冉

# 60分钟甩掉15斤脂肪 吸脂手术全程纪实

□文 苏敏 / 摄影 李恒



整形大师的工作掠影，整形手术深度解析，整形案例面对面交流，整形行业内幕揭秘，在阳春三月，“整形金手指”全润泽，与爱美的你有个约会。

全润泽整形博客

**全润泽**：著名整形外科专家，主任医师，中国医师协会美容整形分会会员，于三级甲等医院从事整形几十年，历任全国多家著名整形美容医院整形美容中心主任。他是西南第一人造美女缔造者、华东地区高泰克斯鼻整形第一人、AS形体雕塑理论的创立者和实践者、华东地区生殖器整形第一人、国内无痛整形的率先倡议者和实践者。肿泡眼重睑术、立体多向眼袋整形术、面部轮廓修整的全面设计、朝天鼻修复矫治、Gore-tex隆鼻术经验总结、Interfall隆乳术并发症的处理、乳房假体皮下透见的处理、超薄吸脂术等多项技术和成果在国内外整形外科领域推广。现就职南京凤凰岛医学美容整形机构。

### 春季整形极限特惠

项目	原价	现价
聚能超薄吸脂	1600元/部位	880元/部位
国产硅胶隆鼻	2800元	1600元
三维立体除皱术	5000元/部位	3600元/部位
国产硅胶隆胸	8000元	6000元
韩式无痕双眼皮	1000元	600元
颊脂垫祛除术	5000元	2500元
韩式无痕祛眼袋	2500元	1400元
韩式提眉术	2800元	1400元
Botox除皱/瘦脸	1500元/50单位	1200元/50单位

### 1、立位式术前设计

4月8日上午9点正式手术，我对雅丽即将手术的包括：骼腰、腹部、大腿和臀部的10多个部位进行了划定，我称之为“立位式术前设计”，这在我2005年提出的整个体形雕塑理论中占有极其重要的地位，立位设计可以使雅丽的身体处于地心引力之内，脂肪的分布也更为接近站立的自然状态，这样术后的效果要比常规的方法更为自然和精确，这也是我独创的整形技术之一。

### 2、倡导无痛手术

多年的整形经验告诉我，由于吸脂塑形的部位并不多，所以对雅丽采用的是局部的麻醉，雅丽意识清楚，这也是我倡导的绿色整形、无痛整形体系中的一个重要环节。

### 3、聚能震波吸脂设备

躺在手术床上的雅丽瞄了一眼摆在我面前的吸脂设备，这个小小的仪器似乎并没有给她太多的信心，我笑着和她解释：这是聚能震波吸脂设备，虽然在国内刚刚崭露头角，可是在国外却是大大的有名，目前欧美上最为流行的吸脂设备就是它，我在2008年率先在华东地区独家引进了这台设备，它不仅吸脂量大，速度快，并且仪器探头内有智能系统，可以规避血管和神经，这样避免损伤，术后就恢复得更快了，而且由于它完美的工学设计原理，在抽取脂肪时，吸力非常均匀，在吸脂的同时就可以完美地保证皮肤平整，并且在仪器工作时，不产生对人体有害的超声波和电能释放。

### 4、特别发明新型吸脂方法

传统的吸脂术都是仪器直接进入皮肤内部，

减肥塑型方法种类繁多，费时耗力、花钱不说，弄伤身体也比比皆是，但聪明的女人不在少数，很多美丽先行者们在这个春天选择用最简单的方式——吸脂手术雕塑体形，永久甩掉脂肪。

■人物档案:姓名:雅丽 年龄:32岁 身高:164CM 体重:74公斤 肥胖原因:典型产后肥胖

■诊断分析:初见雅丽并不觉得她很胖，可是当她不好意思的掀起衣服时，我才意识到是“内有乾坤”。首先，两边腰侧有非常明显的“游泳圈”，从正面看来腰的形状已经基本消失，腹部赘肉明显，测量看来大约隆起表面约6cm;大腿内外侧由于肥胖出现大面积“橘皮”组织，这基本也与丝袜说再见了;而臀部则因脂肪堆积而形成方臀，紧身裤会让这一缺点一览无遗的呈现出来。

不润滑，并且脂肪呈固态，不好掌握量，所以我在

其他外科手术方法基础之上，发明了肿胀式脂肪液化，通过注入浓度为0.05%—0.1%的利多卡因将脂肪液化，并将其控制在术前划好的范围之内，多例临床证明可有效缓解浸润时的灼热感，这样抽吸出来的脂肪不仅浓度高，而且也不会有什么遗漏，不仅可以减少雅丽的痛苦，还可以有效地控制出血量，减少雅丽的体力消耗，当然，对术后的恢复也非常有帮助。

### 5、脂肪颗粒数量减少，吸脂部位不反弹

9:30左右，第一部分脂肪已经开始从雅丽的身体流进我们事先准备好的容器里，看着这黄色的脂肪颗粒，我告诉她：人成年之后，身体的脂肪细胞数量是恒定不变的，而人之所以会发胖，完全是因为脂肪颗粒的体积变大了，吸脂手术则是减少你脂肪颗粒的数量，出去的部分就永远回不到你身体里，这就是吸脂不会反弹的原因。

### 6、设备重要，皮肤紧致更重要

在吸脂手术进行一半时，我就故意放慢了速度，并开始逐步地去整理由于脂肪流失而松弛的皮肤。在给雅丽手术时，我果断地采用边吸边收紧的特殊方法，在吸掉脂肪的同时，能够紧接着就对皮肤进行第一阶段的收紧，配合聚能吸脂设备，步步为营，等到整个手术做完，皮肤已经能够达到一种非常好的紧致状态，术后配以紧身衣，

效果也更好。

### 7、多吸30%——超薄吸脂的秘密

人的脂肪分为两层，深层次的叫做板层脂肪，大部分医生抽吸的就是这部分脂肪，这没有什么太大的技术难度，而我多吸的30%却是皮下的晕层脂肪，由于离表皮太近，稍有不慎就会导致皮肤凹陷不平，这是普通医生不敢染指的区域，而我采用的独特肿胀式麻醉可以将晕层脂肪完美液化，均匀分散在皮下，在抽吸的同时，以边吸边收的手法，就能保证万无一失。皮下脂肪的吸出能让塑形效果进一步，这也是我的专利技术——超薄脂肪抽吸。

上午10点整，手术进行完毕，雅丽身材形态初显，共有约16000CC脂肪吸出。

### 8、体形雕塑意义大于吸脂本身

术后15天，雅丽来医院拆线，我发觉整个人的精神状态都有很大的变化：上身穿一件超短紧身T恤，外面套了件外套，很自然的露出了小蛮腰，下身穿着紧身牛仔裤，由于在手术时顺带提升塑形，所以从外观上来看更翘了。由于雅丽共吸出脂肪约16000CC，所以在体重方面，雅丽大约轻了有15斤。我对她说，脂肪颗粒的重量微乎其微，做吸脂手术更为重要的是塑形方面的作用，外表看起来匀称，穿衣服好看，这就已经足够了，不必去追求90斤的纯重量的效果。



咨询热线 | 025-84405599 84405566

地址：南京市中山东路145号全民健身中心10层

\* http://www.rjhd.com